4/~ e  TPEHYEMOCH

Bnpaga 1. Uucna X1 1 X2 € KOpEHSAMH 3BEJIEHOTO KBaIPATHOTO PIBHSHHSA. 3alUIIITh 1€

PIBHSIHHS, SIKIIO: a) X1+ X2 =4, X1 - X2=13;0) X1 + Xo= =7, X1 * X2 = 10.
Binnosine: a) x>~ 4x +3=0;6) x>+ 7x + 10 =0.

Bnpaga 2. 3anumiite 3BeJicHE KBaApaTHE PIBHSHHSA, K€ Ma€ KOPEHI:
a)li1—-3; 6) —411,5;, B)—41-5.

Binnosiae: a) x> +2x—-3=0; 6) x> +2,5x—-6=0; B) x> +9x+20=0; .

Bupagsa 3. 3Haiinite 3HaueHHA Bupasy (x1 + x2)2 — 3xixp, KO X; 1 X; — KOpeHi
piBHAHHA x> — 7x + 9 = 0.

Bigmosine: 22.



